Y = vesivek

Snorasskydd for betongpannetak

1. Betongpannetak — snérasskydd SW, delar

M8 mutter

M8 x 20 sexkantskruv, helgéngad
7 x 50 VVS-skruv

Faststycke SW 145 mm
Andlasstycke

RLE snorasgaller SW 145 mm
TKL3 SW tb/srs-konsol

[l [NSH RSN El RV B Ne)l N

2. Montering

SRy —



3 x M8x20

2 x M8x20

4 x M8x20

ivek.fi

www.vesive



